



Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja  
civilnog društva  
Riva 8, 52100 Pula, Istra, Hrvatska  
tel: +385(52)212938  
e-mail: zaklada@civilnodrustvo-istra.hr



Pula, 9. svibanj 2018. godine

**Poziv na radionicu „Društveno odgovorno poslovanje u funkciji razvoja zajednice“  
15.05.2018. godine od 10 do 12 sati  
Karlovac, Gradska knjižnica Ivan Goran Kovačić (Ilirska dvorana), Ljudevita Šestića 1**

Poštovani, poštovana,

Pozivamo Vas na radionicu o društveno odgovornom poslovanju koja će se održati **15.5.2018. godine** u Karlovcu u prostorima **Gradske knjižnice Ivan Goran Kovačić** (Ilirska dvorana), Ljudevita Šestića 1 **od 10 do 12 sati**.

Radionicu će voditi Upraviteljica Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, Helga Možé Glavan, a ista će se održati u sklopu programa „Aktivni u zajednici“. Cilj radionice je upoznati sudionike sa društveno odgovornim poslovanjem, zašto je ono bitno za poslovanje i tko sve od njega može imati koristi.

Program „Aktivni u zajednici“ Zaklada provodi na području 5 županija: Karlovačka, Krapinsko-zagorska, Istarska, Sisačko-moslavačka i Primorsko-goranska. U Karlovačkoj županiji program se provodi u suradnji s Gradom Karlovcem, Gradom Duga Resa i Gradom Ogulinom. Kroz ovaj program Zaklada želi suradnjom i umrežavanjem različitih dionika u lokalnoj zajednici riješiti konkretan problem koji će građani određene lokalne zajednice istaknuti kao bitan za povećanje kvalitete života dok će u gradu Karlovcu projekti biti usmjereni na samoodrživost socijalne samoposluge.

Pozivamo Vas da se odazovete radionici i uključite u provedbu programa „Aktivni u zajednici“ jer svi smo dio zajednice i samo zajedničkim radom i umrežavanjem možemo doprinijeti povećanju kvalitete života u istoj.

**...aktivna zajednica nije netko drugi, aktivna zajednica ste Vi!**

Zaklada za poticanje partnerstva  
i razvoja civilnog društva



Program se provodi u sklopu Programske suradnje i uz financijsku podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva na području Istarske, Primorsko-goranske, Karlovačke, Sisačko-moslavačke i Krapinsko-zagorske županije.